Women@Google X 嘉新兆福基金會 2023「從心開始、自信前行」一日成長營

壹、目的

自信的人更有可能追隨夢想,並在生活中取得成就。Google 內部員工組織「Women@Google」以及嘉新兆福文化基金會,希望透過有趣的課程、實際演練與其他學員及 Google 業師的交流,讓學員發現自己的可能性、拓展視野與對未來的想像、學習如何在生活中發揮潛力,成為一個更有自信的人!

貳、名額

錄取人數:預計甄選 90 名(主辦單位保留視申請情況不足額或增額錄取之權利)。

參、活動單位

合辦單位:Women@Google、嘉新兆福文化基金會

肆、活動時間

2023 年 08 月 20日 早上8:30 至下午 5:30

伍、活動概述

「從心開始,自信前行」一日成長營將由 Google 團隊的成員擔任導師,於 Google 板橋辦公室帶領學生們進行一整天的活動,其中包含 Google 於全球倡議發起的 #lamRemarkable 工作坊、邀請百彥國際發展顧問有限公司的夏瑄澧創辦人暨執行長的名人講座、表達力速成訓練等,期望透過上述活動,幫助學生發掘自己的無限可能、建立與增強自信心。

- *課程內容部分為英文教材,但皆以中文授課。
- * Google 板橋辦公室地址:新北市板橋區遠東路 66 號

陸、申請資格

申請時須為台灣高中職或五專一至三年級之在校學生(不限性別、年級、科系)。

柒、申請時間

2023年06月17日起至2023年07月17日止;若申請人資料不全、錯誤或經查不實,將失去資格,不另行通知。

捌、申請程序

請進入線上報名表 (https://t.lv/1Qlp)填寫表單並上傳簽署過的個資使用同意書(附件一)

玖、甄選結果

- 一、公布時間於 2023年7月31日(星期一)。
- 二、獲選者將透過 Email 通知。

三、將於 Women@Google X 嘉新兆福基金會 2023 「從心開始,自信前行」一日成長營官網 (https://t.lv/5K9MN) 以及嘉新兆福基金會官網 (www.chf.ngo)「最新消息」處公布獲選名單。

拾、聯繫方式

Email: wg-cbootcamp@google.com

關於 Women@Google

Women@Google 是由來自 Google 各部門且熱衷於推廣女性教育與職涯發展的員工所組成的志工組織。我們長期致力女性教育與發展,近年亦深入校園,期望促進學生對未來有更寬廣的想像以及提升大家對於數理科學、邏輯分析等重要基礎能力的學習興趣。

關於嘉新兆福文化基金會 (CHF)

嘉新兆福文化基金會由嘉新水泥公司創辦人張敏鈺先生於 1963 年一手推動設立,為全台灣歷史最悠久的清寒獎學金提供機構,堅守教育為重的核心價值,積極幫助弱勢青少年就學,使其得以實現夢想和志業。基金會每年幫助數百名品學兼優但家境清寒的高中生、大學生、身心障礙學子、以及身處偏鄉、資源缺乏的原住民孩子,讓他們能安心上學,為更好的未來努力。

名人講座 - 夏瑄澧(雪力)講師

出生於台灣, 13歲時移民澳洲, 從小經歷了東西文化的衝擊; 畢業於美國哥倫比亞大學, 在當地讀書與就業逾十年後返台定居。讀組織心理學碩士時, 深受課程衝擊, 發現人生一再碰到類似的困境, 原因在於自己也是問題的共創者。這段經歷使她深刻體會, 人們之所以時常感覺失去人生的掌控權, 或覺得努力沒有同等回報而感受到挫折, 根本原因在於忽略了對自我狀態的覺察。後續她透過MBTI等工具來理解自己, 並深受成長者心態的助益, 學習追求完整而非完美, 也因此活得舒服許多。「有了這樣的體悟, 我常常想, 當初如果有人這樣點我一下就好了。」抱著這樣的想法, 近年致力於運用MBTI和心理學幫助更多的人。

* YouTube 頻道: Sherry's Notes 雪力的心理學筆記

[附件一] 個人保護資料使用告知暨同意書

財團法人嘉新兆福文化基金會(以下簡稱「嘉新兆福基金會」或「本會」),為辦理2023 Women@Google X 嘉新兆福基金會「從心開始,自信前行」一日成長營(下稱「成長營」)並進行「成長營」相關之申請作業、聯繫與後續服務等事項(下稱「蒐集目的」),將蒐集您的姓名、聯絡方式及其他與「蒐集目的」相關之個人資料,茲此依個人資料保護法告知您下列事項,倘需與您的法定代理人為必要之接觸、磋商、或聯繫行為等,亦請法定代理人詳閱下列告知內容:

- 一、蒐集之個人資料類別:包含但不限於姓名、照片、性別、E-mail、電話等及其他的識別個人之資料。
- 二、個人資料利用之期間、地區、對象及運用方式:
 - 1. 期間:除法令另有規定辦理之個人資料保存期限外,以完成「蒐集目的」所必須之期間為利用期間。
 - 2. 地區:中華民國境內。

立同意書人:

中華民國

- 3. 對象:除嘉新兆福基金會自行利用外,尚包括為辦理「蒐集目的」所必需之相關合作單位(包含您所就讀學校、Women@Google、嘉新兆福基金會委託辦理機構,以下合稱「合作夥伴」)。
- 4. 方式:以自動化機器或其他非自動化之利用方式(即以書面、電子郵件、網際網路、紙本方式進行蒐集、處理及利用,包括但不限於建立個人檔案管理作業),或依您所提供之各項聯繫方式進行業務聯繫、或向您通知合作單位活動。

三、對於您所提供之個人資料, 您得行使個資法第三條之各項權利, 即享有查詢或請求閱覽、請求製給複製本、請求補充或更正、請求停止蒐集、處理或利用、請求刪除之權利, 如欲行使前述權利, 請與本會聯繫(電話: 02-25231461 Email: <u>services@chf.ngo</u>)。

四、嘉新兆福基金會將善盡個人資料保護之責,除本同意書對象或經由您的同意(無論書面或電子)或法律明文規定外,絕不會提供任何您的個人資料給其他第三人。若因天災、事變或其他不可抗力所致者,致您的個人資料被竊取、洩漏、竄改、遭其他侵害者,本會將於查明後以電話、電子郵件或網站公告等方法,擇適當方式通知。

五、如您選擇不提供個人資料或提供不完全時, 嘉新兆福基金會以及「合作夥伴」將無法順利為您進行「成長營」申請作業及提供相關服務, 並可能將影響您參加「成長營」之權益。

(請親自簽名)

身分證字號:	
(立同意書人若未滿18歲,	須同時請法定代理人填寫下列欄位)
法定代理人:	(請親自簽名)
身分證字號:	
聯絡電話:	

月

日

年